



Rectificatie van de Regeling wijziging van de Subsidieregeling publieke gezondheid in verband met aanpassing van de subsidiebedragen voor 2019 (Stcrt. 2018, 48897)

In artikel I, onder C staat:

C

Artikel 57 wordt gewijzigd als volgt:

1. Het jaartal '2018' wordt telkens vervangen door '2019'.
2. Het bedrag van '€ 17,94' wordt vervangen door '€ 16,54'.

Dit moet zijn:

C

Artikel 57 wordt gewijzigd als volgt:

1. Het jaartal '2018' wordt telkens vervangen door '2019'.
2. Het bedrag van '€ 17,94' wordt vervangen door '€ 16,64'.